

東洋インキ SC ホールディングス株式会社 グループ広報室 〒104-8377 東京都中央区京橋 2 丁目 2-1 京橋エドグラン Tel: 03-3272-5720 Fax: 03-3272-9788 Group Corporate Communication Dept., Toyo Ink SC Holdings Co., Ltd. Kyobashi EDOGRAND Bldg., 2-1, Kyobashi 2-chome, Chuo-ku, Tokyo 104-8377 JAPAN Tel: +81-3-3272-5720 Fax: +81-3-3272-9788 URL: schd.toyoinkgroup.com Mail: info@toyoinkgroup.com

2022年6月6日

東洋インキ SC ホールディングス株式会社 トーヨーケム株式会社

YOULCHON CHEMICAL 社に対する特許権侵害訴訟の提起について

東洋インキ SC ホールディングス株式会社(代表取締役社長 髙島 悟、東京都中央区)およびトーヨーケム株式会社(代表取締役社長 町田 敏則、東京都中央区)は、YOULCHON CHEMICAL CO., LTD.(以下、YOULCHON CHEMICAL 社)に対し、2022 年 5 月 27 日、韓国ソウル中央地方法院に特許権侵害訴訟を提起いたしました。

YOULCHON CHEMICAL 社は、FPCB(フレキシブルプリント基板)用導電接着シートを製造・販売しています。 当社の韓国特許(特許第 1846474 号)に基づいて、YOULCHON CHEMICAL 社のこのような製品の製造・販売の禁止と過去に販売した製品に関する損害賠償を裁判を通じて求めることとしました。

当社は、フレキシブルプリント基板市場において、電磁波シールドフィルムや導電接着シート、絶縁ボンディングシート事業を展開しております。

当社では、保有する知的財産権を重要な経営資源と位置付けており、当社の知的財産権が侵害されていると判断した場合は、常に厳正に対処していく所存です。

以上

本件に関するお問い合わせ先

東洋インキ SC ホールディングス株式会社

グループ広報室

TEL: 03-3272-5720

MAIL: info@toyoinkgroup.com